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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 31 de março de 2025- 
 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 

de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h22min, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Oitava Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças eletronicamente. 

(VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS AUSENTE). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente 

colocou em votação a ata da Sétima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não 

havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 8 (oito) votos favoráveis. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador LUCAS G. S. ABASSI, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A 

pedido do Vereador LUCAS G. S. ABASSI, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a 

proibição da permanência de animais sozinhos no interior de veículos automotivos e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: “Institui, no âmbito municipal, o Programa 'Adote um Ponto de Ônibus', 

permitindo à iniciativa privada a manutenção de pontos de ônibus em troca de espaço para 

publicidade, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Institui o dia 18 de junho como dia municipal do 

orgulho autista e dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às 

Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: INDICAÇÃO N° 323/2025 

“Indica ao Executivo a realização de serviços de manutenção, tais como : limpeza e roçada na Rua 

Assunção, Bairro Jd. São Fernando, em Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 324/2025 - “Indica ao 
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Executivo a viabilidade do serviço de pavimentação na Rua Presidente Café Filho, antiga Rua 

Dezessete, Bairro Verde Mar, Município de Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 325/2025 - “Indica 

ao Executivo a realização de serviços de reparo e manutenção de iluminação, na Rua Biritiba, em 

toda sua extensão, no bairro Jardim Suarão, em Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 326/2025 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada e nivelamento na Rua Joaquim Fernandes, Gaivotas, lado 

morro, Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 327/2025 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, na 

Rua Recífe, 90, Bairro Gaivotas, lado Praia, Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA PELA AUSÊNCIA DO 

VEREADOR): INDICAÇÃO N° 232/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade da 

instalação de uma nova Unidade de Creche, no equipamento Flanklin Fray Martins, que está 

localizado na Escola Municipal Profª. Elga Reis, no Bairro Guapiranga, no município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO N° 269/2025 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de (1) poste de luz, 

com luminária, na Rua Salomão Assunção, no Bairro Cabuçú, no Município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO Nº 270/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação 

com lajotas por toda a extensão da Rua R, localizada no Bairro Jardim Jamaica, no Município de 

Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 271/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 

pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua Prestes Maia, localizada no Bairro Verde Mar, 

no Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 272/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade 

do serviço de pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua Lázaro Gomes, localizada no 

Bairro Jardim Jamaica, no Município de Itanhaém”. VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: INDICAÇÃO Nº 282/2025 – “Indica ao Executivo a retirada de uma árvore 

localizada na Rua Arnaldo Baena Fernandes, altura do n.º 565, no bairro Belas Artes, conforme 

especifica”. INDICAÇÃO Nº 283/2025 - “Indica ao Executivo a necessidade de realizar serviços 

de nivelamento e encascalhamento na Rua Amapá, na altura do número 1480, localizada no bairro 

Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 284/2025 - “Indica ao Executivo a necessidade de roçada do mato 

na Rua Macapá, nas proximidades do n.º 133, no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 285/2025 - 

“Indica ao Executivo a necessidade de roçada do mato na Rua Mário Coelho Garcia, na esquina com 

a Rua Espírito Santo, nas proximidades do n.º 596, no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 

286/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de patrolamento e roçada de mato, em 

toda extensão da Rua Santa Catarina, altura do n.°1480, no bairro Cibratel II”. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO N° 

207/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza, nivelamento e cascalhamento em 

toda extensão da Rua Ingá, localizada no Bairro Jardim Guacyra”. INDICAÇÃO N° 309/2025 – 

“Indica ao Executivo à possibilidade de reinstalação de um novo Ponto de Ônibus, na Rua Valdemir 

Biller Brandão altura do número 800, localizada no Bairro Vila Leopoldina, no Município de 

Itanhaém”. INDICAÇÃO N° 317/2025 – “Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do 

terreno localizado na Avenida Santo André, próximo ao número 2116, no Bairro Nova Itanhaém, 

objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. INDICAÇÃO 

N° 330/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo 

lombada, na Rua Wanderly da Cruz Abbasi, frente ao número 200 localizada no Bairro Verde Mar”. 

INDICAÇÃO N° 349/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, 

roçada e implantação de iluminação em toda a extensão da Rua Sebastião Olegário Pinto em toda 

extensão localizada no Bairro Bopiranga”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA: INDICAÇÃO N° 334/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da secretaria 

competente, a revitalização da quadra de basquete localizada na orla da Praia do Gaivota”. 
INDICAÇÃO Nº 335/2025 – “Indica ao Executivo que realize gestões junto ao Ministério da 

Educação para a adesão ao Programa Mulheres Mil”. INDICAÇÃO Nº 336/2025 – “Indica ao 
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Executivo que realize gestões junto ao Ministério da Educação para a adesão ao Programa Oficinas 

4.0 no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 337/2025 – “Indica ao Executivo que realize 

gestões junto ao Ministério da Educação para a adesão ao Programa de Fomento ao 

Empreendedorismo Inovador”. INDICAÇÃO Nº 338/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da 

secretaria competente, a criação de uma Creche para Idosos, conforme especifica”. VEREADOR 

JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: INDICAÇÃO N° 293/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Ceara, localizada no bairro 

Cibratel II, deste Município”. INDICAÇÃO N° 294/2025 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento, nivelamento e limpeza em toda extensão da Rua Iara com a Rua Xerentes, localizada 

no bairro Balneário Tupy”. INDICAÇÃO N° 295/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento, nivelamento e limpeza em toda extensão da Rua Tucumãs, localizada no bairro 

Jardim Das Palmeiras, Rio Preto”. INDICAÇÃO Nº 311/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de rocada e limpeza de guias e sarjetas e a inclusão da mesma no cronograma de execução 

de obras de drenagem da Rua Jacarandá, localizada no bairro Balneário Tupy”. INDICAÇÃO: 

328/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda 

extensão das Ruas José Alves da Silva e Rua Sebastião Ferreira de Azevedo, ambas 

localizadas no bairro Jardim Oásis”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: 

INDICAÇÃO Nº 344/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada no 

espaço ao lado da Rua João Mariano Ferreira esquina com a Rua José Mendes de Araújo no 

bairro Vila São Paulo”. INDICAÇÃO Nº 345/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de 

limpeza e remoção de entulho na rua Ângelo Bifulco, no bairro Itapel”. INDICAÇÃO Nº 

346/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de instalação de braços, luminárias e 

manutenção dos postes da faixa de areia por toda a extensão da praia do sonho”. 

INDICAÇÃO N° 347/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e remoção de 

entulho na Rua Ary Carneiro de Saraiva, alt. do número 2620, com a Rua Caeté, no bairro 

Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 348/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de roçada, 

manutenção e limpeza da praça, da Rua Geraldo de Souza alt. do número 340, esquina com a 

Avenida Chile, no bairro Jardim São Fernando”. VEREADOR SEVERINO BENTO 

GOMES: INDICAÇÃO N° 304/2025 - “Indica ao Executivo e ao órgão competente o 

serviço de instalação de postes de luz e braços de iluminação pública na Rua Bernardino de 

Souza Pereira, no Bairro Belas Artes, Cep 11746-656, a partir do número 295 até 

aproximadamente a numeração 719”. INDICAÇÃO Nº 305/2025 – “Indica ao Executivo os 

serviços de limpeza de via pública em toda sua extensão, na Rua Paraíba, Cep 11746-282 no 

Bairro Cibratel ll”. INDICAÇÃO Nº 306/2025 – “Indica ao Executivo, a realização dos 

serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza da via, na Rua Espírito Santo, Cep 11746-

328, no Bairro Cibrate ll”. INDICAÇÃO Nº 307/2025 – “Indica ao Executivo os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua da Boite, Cep 11747-780 no Bairro, Jardim Coronel”. 

INDICAÇÃO N° 308/2025 – “Indica ao Executivo os serviços de nivelamento e 

cascalhamento e limpeza da via em toda sua extensão na Rua da Libra, Cep 11747-770 no 

Bairro, Jardim Coronel”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: 

INDICAÇÃO N° 339/2025 - “Indica ao Executivo a realização dos serviços de limpeza de 

rua e retirada de entulhos, em toda extensão Rua Rio de Janeiro, no bairro Santa Terezinha”. 

INDICAÇÃO Nº 340/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de manutenção, 

pintura e iluminação do Portal Turístico, localizado na Avenida Jaime de Castro, no bairro 

Satélite”. INDICAÇÃO Nº 341/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de recapeamento 

da manta asfáltica da Rua Emídio de Souza, entre o número 355 a 724, no bairro Satélite, 
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neste Município”. INDICAÇÃO Nº 342/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de 

instalação de lombadas (Redutor de velocidade) na Avenida Conceição de Itanhaém, 

localizada no Bairro Jardim Coronel”. INDICAÇÃO N° 343/2025 – “Indica ao Executivo a 

implementação de medidas que incentivem a adoção responsável de animais, por meio da 

afixação de cartazes informativos em estabelecimentos veterinários e comércios de produtos 

pet”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações 

ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 43, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES, que “Solicita ao Poder Executivo Municipal, que seja expedido ofício 

ao Ministro Rui Costa para solicitar informações acerca das obras do prédio da Receita 

Federal, localizado na Avenida Rui Barbosa, na cidade de Itanhaém/SP, que se encontram 

paralisadas há mais de um ano, resultando na deterioração da construção”, subscrito pelos 

nobres Vereadores Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Vereador Alexandre 

Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 46, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO,  que “Solicito ao Executivo informações sobre a possibilidade de 

instalar banheiros químicos nas feiras livres do município, conforme especificado”, subscrito 

pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Daniel Colaço 

Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 50, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, que “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria de 

Esportes, informações sobre a retomada dos Jogos Escolares no município de Itanhaém”, 

subscrito pelos nobres Edis  Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, Edinaldo 

dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi e Severino Bento Gomes. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, Daniel Colaço Machado e Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 51, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, que “Solicito ao Senhor João Couri Neto, presidente da 

CNL - Concessionária Novo Litoral, a isenção da cobrança de pedágio para os moradores de 

Itanhaém nos pórticos de pedágio do sistema Free Flow”, subscrito pelos nobres Edis 

Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda e José Domingos Gonçalves 

Silva. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Vereadores Willian Tadeu Ramos de Sousa e Severino Bento Gomes. Requerimento ainda 
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em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 52, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, que 
“Solicita ao Poder Executivo que sejam prestadas informações sobre a possibilidade de 

Itanhaém aderir ao Programa de Saúde Digital da rede pública de São Paulo”, subscrito pelos 

nobres Edis Alexandre Firmino Alves, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos 

de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Vereadores Fernando da S. X. de Miranda e Severino Bento Gomes. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 53, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO, que “Solicita à Artesp e ao Consórcio Novo Litoral 

esclarecimentos sobre os locais dos pedágios Free Flow na SP-055 em Itanhaém, seus 

impactos na população, soluções para reduzir problemas e os benefícios planejados para o 

município”, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Edinaldo dos Santos 

Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos 

de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Vereadores Daniel Colaço Machado e Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Ninguém se manifesta. Não havendo Vereadores inscritos para falarem ao final 

do Expediente o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos às 19h14min e 

convocou os Nobres Vereadores para a sala de reuniões. Reiniciados trabalhos às 19h28min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS AUSENTE). Ato 

contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Logo depois, o 

Senhor Presidente informou que se encontra na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei Complementar nº 06, de 2025, de autoria do 

Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta 

Câmara, o Senhor Presidente solicitou a inclusão do Projeto na presente Ordem do Dia. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos Projetos. 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: 

“Extingue cargos de provimento em comissão do Quadro de Cargos de Provimento em Comissão, de 

que trata a Lei Complementar nº 196, de 10 de julho de 2018”. O Projeto é colocado em primeira 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em 

primeira votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei Complementar nº 06, de 2025 é APROVADO EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 05, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Dispõe sobre a 

extinção das funções de confiança que especifica e altera os Anexos IV e V integrantes da Lei 

Complementar nº 247, de 4 de fevereiro de 2025”. O Projeto é colocado em segunda discussão. 
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Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em segunda 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei Complementar nº 05, de 2025 é APROVADO EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE  LEI Nº 11, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Institui o uso do 

Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação, para identificação de pessoas com 

deficiência oculta no município de Itanhaém, e dá outras providências”.  O Projeto é colocado em 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 11, de 2025 é APROVADO com 08 (nove) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: “Institui a campanha “cuidando de quem cuida” no município de Itanhaém 

e dá outras providências”.  O Projeto é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre 

Vereador Daniel Colaço Machado. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 12, de 2025 é APROVADO com 

08 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: “Institui, no âmbito Municipal, o 

Programa Doadores do Futuro, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres Vereadores José Domingos Gonçalves Silva e  Daniel 

Colaço Machado. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 17, de 2025 é APROVADO com 08 (nove) votos 

favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da 

palavra os nobres Vereadores Severino Bento Gomes, Willian Tadeu Ramos de Sousa, 

José Domingos Gonçalves Silva, Fernando da S. X. de Miranda e Leandro Gonçalves 

Magri. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 07 

de abril de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h05min. Para 

constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos 

Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao 

primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco.  

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

“PROFESSOR FERNANDO”     “BILL GOMES” 
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